

东 欧

6国
10天游

EASTERN EUROPE

抵达日期:

1月16 2月20 3月23 4月18
5月17 6月20 7月19 8月15 9月17
9月25 10月16 10月23 11月26

您的旅行社:

THE LEGEND HOLIDAYS
(415) 386-1300

\$899起

不包含国际机票

費用說明

費用包含

酒店: 行程中列明的3-4星酒店
膳食: 行程中列明的早餐, 三顿中国式团餐
導遊: 專業中文導遊(不保證有粵語導遊)
交通: 豪華大巴服務

費用不包含

司機導遊小費 (\$11/人/天, 總共\$110) ·
自費景點門票 (美泉宮, 多瑙河遊船, 布拉格舊皇宮
小套票, 送匈牙利歌舞餐) 共\$235 · 非美國護照遊
客簽證所 · 單房差 \$370

注: 自費小費需要美國境內收取

所有節目安排按當地狀況決定, 因天氣或航班原因本公司有權適時調整瀏覽安排, 並且本公司保留最終決定和解釋權。以上所列酒店倘若已訂滿, 本公司有權用其他同級酒店替換。如因個人原因未能及時會合導遊, 本公司不承擔任何責任。如因個人原因、罷工、天氣、政治因素、戰爭、災難或其他人力不可抗拒等因素所引起的額外費用, 本公司不承擔任何責任。



D1 抵达后前往酒店住宿

Hotel Duda Langenbruck或同级



D2 慕尼黑—皮尔森

早餐

Ibis Plzen或同级
游览慕尼黑，随后驱车前往皮尔森。



D3 皮尔森—布杰约维采(百威小镇)— 克鲁姆洛夫(CK小镇)—维也纳

早，中式团餐

Ibis budget Wien Sankt Marx或同级

游览因百威啤酒而出名的捷克小镇-百威小镇。百威小镇是一座迷人的中世纪老城，有一个巨大的老城广场，四周环绕着18世纪的长廊。随后前往克鲁姆洛夫游览，克鲁姆洛夫是联合国教科文组织指定保护的世界文化遗产城市之一，是欧洲最富有的城市之一。这座被蜿蜒的伏尔塔瓦河环抱，倚山而建的城堡，经过几个世纪的不断丰富与发展，融合了哥德式、文艺复兴与巴洛克式的风情，是中欧中世纪中、小型城镇卓越的典范。城堡花园、中心广场、圣维特大教堂、伏尔塔瓦河的源头，这些都是不容错过的景点。

维也纳国家歌剧院（外观）是一座高大的方形罗马式建筑，正面高大的门楼有5个拱形大门，楼上有5个拱形窗户，窗口上立着5尊歌剧女神的青铜雕像，分别代表歌剧中的英雄主义、戏剧、想象、艺术和爱情。这座歌剧院素有“世界歌剧中心”之称，也是维也纳的主要象征。

霍夫堡皇宫坐落在维也纳的市中心，哈布斯堡王朝曾经正是在这里统治庞大的奥匈帝国的。如今，它是联邦共和国总统办公地，而且是欧洲各种建筑风格“的见证人”——无论是哥特式、文艺复兴式、巴洛克式、洛可可式，还是上世纪末的仿古古典风格，霍夫堡皇宫都把它们汇集在一起。



D4 维也纳—布拉迪斯拉发—布达佩斯

早餐，

自费已含匈牙利歌舞餐

Hotel Eben或同级

酒店早餐后继续游览维也纳，游览维也纳近郊著名的美泉宫(自费含景点门票)。这座壮丽的巴洛克式建筑是一代女皇玛丽亚特蕾莎于黄金时代扩建的宫殿，装潢华丽金碧，精巧细致，御花园视野广阔，终年繁花似锦，许多艺术雕像和喷泉互为衬托，充分显示出了奥匈帝国极盛时期的辉煌。

随后出发前往斯洛伐克首都布拉迪斯拉发。布拉迪斯拉发由新、老两个城区组成。旧城区名胜古迹众多，其中最古老和最具有代表性的建筑当属布拉迪斯拉发城堡（外观），亦称杰云城堡。这里原是古罗马人建造的一座简而易塞，现存的城堡是在1287年改建的。城堡形如一张倒置的八仙桌，远远望去，城堡四角高耸的塔楼犹如桌子的四条腿，别具一格。在旧城区，著名的古迹有：建于13世纪的哥特式圣马丁大教堂，这里曾是为匈牙利国王加冕之所；古老的圣米歇尔门；大广场上建于16世纪的罗兰喷泉；宏伟的国家歌剧院；纯白大气的总统府官邸等。

夜宿布达佩斯附近城市。



D5 布达佩斯—克拉科夫

早餐

Quality System Hotel Krakow或同级

酒店早餐后继续游览布达佩斯，布达佩斯最重要的名胜都位于多瑙河畔（自费包含游船船票）：连接佩斯与布达两城的链子桥，正如塔桥是伦敦的标志一样，链子桥多少年来一直是布达佩斯的象征；还有中世纪城堡的一段城墙渔夫堡（内部参观门票自理），这个有趣的名称源于19世纪时，市民为守护城市，而将王城所在的多瑙河一带交由渔夫守卫。此外，建造于14世纪的马提亚教堂（外观）、英雄广场上1896年为了纪念阿尔帕德率领凯旋的匈牙利民族进驻喀尔巴阡盆地1000年而建的千年纪念碑、以及匈牙利国会大厦（外观）都是当地的著名景点。

前往波兰旧都克拉科夫。克拉科夫建于700年前后，是中欧最古老的城市之一。市内古典的建筑弥漫着中世纪的风情。克拉科夫历史古城区是世界文化遗产，这个13世纪的商业城镇拥有欧洲最大的露天市场和无数内部装潢华丽的历史建筑、宫殿及教堂。瓦维尔城堡（外观）是克拉科夫的起源和地标，建立在克拉科夫市维斯瓦河畔石灰岩山岗上，是波兰最古老的宫殿之一。城堡内的主教堂始建于1020年，从大教堂的外观来看非常独特，像是搭的积木一样，教堂分了好多“版块”，这些“版块”都是不同时间修建起来的。教堂内陈列着历代波兰国王、克拉科夫主教的古棺。波兰许多著名历史人物的灵柩也葬在这里。

克拉科夫的中央广场号称是全欧洲最大的中世纪广场，也是克拉科夫最让人心动的地方，许多人到克拉科夫就是特地为了来感受波兰地道的地方风情。广场上砖红色的圣母玛利亚教堂是克拉科夫的标志，夕阳映照的时分，它发出一种迷人的暖红。整点一到，教堂钟楼顶部的小窗户就会打开，一只金色的喇叭伸了出来，嘹亮地吹奏一段曲子，完了以后，吹奏者会向下面的人挥手，于是广场上就会传来人们愉快回应的呼哨和掌声。夜宿克拉科夫附近城市。



D6 克拉科夫—奥斯威辛—华沙

早餐，晚餐

Hotel Sangate Airport 或同级

酒店早餐后前往波兰小镇奥斯威辛。第二次世界大战期间，纳粹德国在这里建立了最大的集中营，这个小镇因此闻名于世。奥斯威辛集中营（内部参观门票自理）是纳粹德国在第二次世界大战期间修建的1000多座集中营中最大的一座。由于有上百万人在这里被德国法西斯杀害，它又被称为“死亡工厂”。集中营内部壁垒森严，四周电网密布，设有哨所看台、绞刑架、毒气杀人浴室和焚尸炉，是希特勒种族灭绝政策的执行地。在战后的纽伦堡审判中，奥斯威辛集中营的指挥官鲁道夫·胡斯供认，多达300万人死于该集中营。约90%的受害者是欧洲各国的犹太人，大多数受害者是被毒气室的毒气齐克隆B杀害，其他死亡原因是苦役、疾病、个别处决以及所谓的“医学实验”。奥斯威辛集中营是纳粹德国犯下滔天罪行的历史见证。之后前往波兰首都华沙，视到达时间安排游览或入住酒店。



D7 克拉科夫—奥斯威辛—华沙

早餐，中式团餐

Quality System Hotel Wroclaw或同级

酒店早餐后前往华沙游览，华沙古城区于1980年联合国教科文组织被列入《世界遗产名录》，是华沙最古老的地方。它建于13、14世纪之交，扩建于15世纪，改建于17世纪，建筑风格为哥特式。古城区位于维斯瓦河西岸，中世纪巍峨壮观的红色尖顶建筑群集中在这里，四周环绕着采用红砖砌成的13世纪的内墙和14世纪的外墙，四角有高耸的古式城堡。被誉为“波兰民族文化纪念碑”的昔日皇宫（内部参观门票自理）是华沙著名的古老建筑，它是五角形建筑，坐落在13世纪的古堡当中。

不远处的皇宫广场中心屹立着泽格蒙特三世瓦扎的圆柱纪念碑，站立在圆柱上的泽格蒙特三世头戴王冠，身披战袍，手执利剑和十字架。传说国王宝剑的指向分别代表：向上指象征胜利和幸运，向下预示厄运和衰亡。集市广场位于古城区的中心，在18世纪前，这里一直是华沙古城最繁荣的地带。如今的广场周围是餐馆、礼品店和咖啡馆，游人如织，同样热闹非凡。还有华沙的城标——美人鱼雕像，只见华沙的美人鱼姑娘一反常见的柔弱忧郁形象，昂首挺胸，左手紧握盾牌右手高举利剑，英气勃勃，非常特别。之后前往弗罗茨瓦夫附近入住酒店。



D8 弗罗茨瓦夫—布拉格

早餐，中式团餐

Hotel Fortuna City或同级

酒店早餐后出发前往布拉格。布拉格是一座美丽而古老的山城，市区那些带有尖塔或圆顶的塔式古老建筑物，无论是罗马式、哥德式、巴洛克式，还是文艺复兴式，都完好地保存着。高高低低的塔尖，毗连成一片塔林，因而布拉格也被称作“百塔之城”。在阳光照耀下，“百塔”显得金碧辉煌，因而又被称为“金色的布拉格”。旧皇宫(自费含景点门票)是以往波西米亚国王的住所，整个皇宫建筑大致分为3层，入口一进去是挑高的维拉迪斯拉夫大厅，也是整个皇宫的重心，下层有哥德式的查理四世宫殿和仿罗马式宫殿大厅。

建于1357年的查理大桥是伏尔塔瓦河（游船自理）上最著名的桥，几乎成了布拉格的象征。查理大桥的另一端通往著名的布拉格城堡。夜晚在河边遥望城堡，昏黄的灯光照耀着河面，淡淡地把有千年历史的城堡烘托出来，营造出了神秘的氛围，令人向往。入夜的布拉格则如同一个精灵的城市。旧式马车载着好奇的游客穿梭在广场，马蹄撞击着石板路发出清脆的得得声；城堡的阁楼忽明忽暗闪烁的灯火，让游客仿佛置身于中世纪的欧洲，掉进时空隧道迷失在布拉格广场。夜宿布拉格附近城市。



D9 布拉格—慕尼黑

早餐

Hotel Duda Langenbruck或同级

酒店早餐后继续游览布拉格，在布拉格的旧城广场，设计独特的天文钟一到整点就会有耶稣十二门徒的木偶轮流出来报时，同时下方的死神还会牵动铜铃。整个过程以雄鸡的鸣叫结束，随后前往慕尼黑，前往新市政厅，玛利亚广场，随后入住慕尼黑附近酒店



D10 慕尼黑—原居地

早餐

根据航班时间安排送机。（中午12点前）